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RESPOSTA 
 

 

Conforme solicitado por V.S.ª, através do Ofício de Gabinete nº 1002/2025, a transcrição 

integral da 16ª Sessão Ordinária a realizada no dia 12 de maio do ano corrente, mais 

especificamente das falas dos Vereadores inscritos no Expediente Marcos Rogério Braz e Emerson, 

bem como da fala do Vereador Sargento Moreno como Líder de Partido. 

 

Segue abaixo a transcrição requerida: 

 

TRANSCRIÇÃO DA FALA DO VEREADOR MARCOS ROGÉRIO BRAZ NO EXPEDIENTE: “Boa noite 
presidente, boa noite demais colegas, público que aqui nos assiste, pessoal de casa, toda imprensa 
escrita, falada. Muito boa noite a todos. Gente, nós tivemos nesse final de semana uma das maiores 
festas do Brasil. E aconteceu aqui em Votuporanga. Fantástica, fantástica, cada detalhe que foi 
sonhado, pensado, planejado e executado, foi fenomenal. Fenomenal, foi maravilhoso. Nós temos 
que vir aqui prestar as nossas referências ao Tercio Miranda, à Rosana, ao Brosco, a cada 
colaborador do Tercio. Que festa maravilhosa, fantástica, o parque, organização, as arquibancadas, 
os camarotes, os shows, a montaria, foi tudo muito, muito, muito bem planejado e executado. E 
população realmente eu percebo que algumas pessoas querem que o acesso seja negado pra vocês 
a divertimento, que o acesso seja negado à cultura pra vocês, que o acesso seja negado ao 
entretenimento, que o acesso seja negado à diversão, sabe? Então a vida é você vai pra casa e da 
casa você vai pro trabalho e assim você vive uma vida inteira, você não pode se divertir, você não 
pode ter momento de lazer, você não pode, você não pode, votuporanguense você não pode, não 
pode, é isso que tem gente falando, você não pode ter entretenimento, você não pode se divertir, 
você não pode ter acesso à cultura, não pode, a tua vida tem que ser trabalhar e ir pra casa, trabalhar 
e ir pra casa. Nós temos que tomar um pouco de cuidado com o que a gente fala, porque o que a 
gente fala influencia na vida das pessoas, então nós temos que tomar cuidado. Senhor presidente, 
eu fico imaginando se eu Marcão Braz, peço pra minha filha ou pra algum amigo ficar fazendo 
figurinha, ficar jogando eu Marcão Braz, eu pegar o Bozo, ficar fazendo figurinha do Bozo, e ficar 
jogando nas redes sociais, jogar a população contra o Bozo, entendeu? Querer diminuir o vereador 
Bozo, estou te usando como exemplo aqui meu amigo, eu fico imaginando se eu, Marcão Bráz, fizer 
isso, no outro dia, no outro dia eu estou aqui sendo enquadrado, no outro dia eu estou sendo 
enquadrado aqui em comissão de ética, em comissão de não sei aonde, se eu Marcão Bráz ficar 
jogando o Bozo contra a população, no outro dia talvez eu saia daqui até preso, até preso talvez eu 
saia daqui, entendeu? Nós precisamos tomar cuidado gente, essa casa aqui é a casa do povo, nós 
temos que debater ideias, projetos, não ficar atrás de mesquinharia, sabe? A gente tem que 
desenvolver, o debate aqui tem que ser outro, entendeu? E enquanto a gente fica aqui nesse 
mimimimimimimimimimimi a cidade não avança, entendeu? E aqui uma, uma das, das, das coisas 
que a população também precisa, população lógico nós temos problema na nossa cidade? Nós 
temos gente, nós temos e ninguém fecha os olhos pra isso aqui, nós sabemos, tem, tem muitas 
situações, nós mesmo acabamos de fazer uma indicação porque aos finais de semana você passa 
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pela UPA, você pega um remédio controlado, você vai até o mini hospital, você não recebe porque 
não tem uma farmacêutica, nós acabamos de solicitar isso aqui, nós pedimos, ninguém fecha os 
olhos aqui pras coisas que precisa, nós sabemos que tem vários postinhos que precisam contratar 
os, o, o, pessoal, o, o nosso amigo Osmar aqui já pediu isso várias vezes também, e nós também 
endossamos, a lá inclusive está na mão dele, ninguém fecha os olhos pra isso, nós temos que 
melhorar a nossa educação? Temos, nós temos sim e aqui todos nós cobramos isso, ninguém 
ninguém para de cobrar isso aqui, só que aí agora nós precisamos então ééé, parar de, de, de 
organizar algum tipo de entretenimento, de cultura de festa, e é só isso aqui, as coisas não podem 
andar juntas, nós não podemos cobrar educação, cobrar saúde, cobrar trânsito, cobrar quais sejam 
as pastas e também realizar uma festa. Por que não? Eu entrei no Instagram de muita gente esse 
final de semana no Facebook e só vi gente feliz, só vi gente agradecendo, só vi gente contente, 
maravilhosa, realizada que teve o prazer de mesmo sem condições financeiras poder levar a sua 
família numa grandiosidade de um show de Mayara e Maraísa, numa grandiosidade no show de 
Bruno e Marrone, numa grandiosidade no show do Luan Pereira, o Diego Arnaldo, DJ Neto, no 
domingo do Zé Neto e Cristiano, entendeu? As pessoas ficaram orgulhosas, as pessoas ficaram 
realizadas, as pessoas ficaram satisfeitas, a família pôde levar os seus filhos a um parque, cara que 
gratificante ver diversos pais levar seus filhos sabe? É muito gratificante isso. Ia gente precisa a 
população precisa disso né? Dentre a festa, talvez uma das coisas que aconteceu e que pode algumas 
coisas podem ser melhoradas mas a que eu vou destacar aqui é sobre o, o trânsito ali na vicinal ali 
na, na Ângelo Commar. Eu quero dizer pra vocês que isso já, já vai ser feito, vai ser buscado a 
licitação, vai acontecer, então pra próxima festa, pras próximas festas que Votuporanga quiser 
trazer, se, se empresas quiserem vir com o carnaval, com outras festas fora de época, com certeza 
serão muito bem acolhidas, com certeza terá também o apoio dessa casa aqui porque a nossa 
população precisa de mais de saúde, precisa de mais de educação, precisa de mais de habitação, 
precisa sim, mas a nossa população também precisa de cultura, de entretenimento e de diversão. 
Isso é extremamente importante também. E aqui ninguém vai deixar de cobrar o esporte, é a 
secretaria tal, a secretaria tal e isso tudo vai andar junto, nós não precisamos parar, é uma 
engrenagem, nós não precisamos parar uma determinada área pra fazer só a outra, tudo pode andar 
em, em, em extrema harmonia, entendeu? Nós precisamos defender o nosso povo, sim nós temos 
que cobrar. Gente, vamos cobrar saúde, vamos, vamos juntar, vamos cobrar, vamos lutar, vamos 
cobrar o esporte, vamos juntar, vamos lutar, educação, as nossas ruas melhorar, o trânsito, tudo, 
tudo, tudo. Nós podemos lutar por tudo, nós não precisamos excluir área nenhuma e então eu quero 
parabenizar, parabenizar muito mesmo o Tercio, parabenizar Rosana, parabenizar o prefeito Jorge, 
a dona Rose Seba, o secretariado todo, todo mundo que teve de alguma forma envolvida, como foi 
muito bem dito aqui e acredito que pelo Daniel e pelo Leandro, o nosso deputado, nosso querido 
amigo irmão Carlão Pignatari, que foi uma das pessoas ali que lutaram por aquele espaço, que é 
espaço nosso, entendeu? Temos que aplaudir o nosso deputado que está sempre trabalhando em 
prol do nosso povo. E presidente hoje além dessas, dessas coisas né? Eu gostaria de falar sobre 
ontem. E eu sei que talvez algumas pessoas concordem comigo que dia das mães é todos os dias, 
mas ontem foi comemorado o dia das mães, né? E minha mãe está ali, é dona Orides, eu tenho muito 
orgulho de você minha mãe, e se eu pudesse escolher uma mãe de novo eu escolheria milhão de 
vezes você. E eu falo, quem me dera por um descuido, Deus te fizesse eterna. Parabéns a todas as 
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mamães, votuporanguenses parabéns a todas as mamães do mundo. Boa noite a todos.” 
 
 
FALA DO VEREADOR EMERSON PEREIRA NO EXPEDIENTE: “Senhor Presidente, senhores, senhoras, 
vereadores, público que nos que nos acompanham por esse plenário legislativo, que nos 
acompanham de suas residências, imprensa falada e escrita, nosso boa noite a todos. A minha 
passagem por essa tribuna na noite de hoje, é para relatar que estaremos entrando em contato no 
decorrer da semana com a secretária, Ivonete Félix, secretária da saúde, pra propormos a ela uma 
solução senhores vereadores senhoras vereadoras, uma solução que possamos estar dando uma 
resposta em prol da população de Votuporanga no que a população está nos solicitando para que 
os consultórios municipais existentes nos bairros de nossa cidade possam funcionar como eram 
antigamente até as 22 horas às 10 horas da noite, eu acredito que com o colapso que nós estamos 
vivendo no dia, nos dias atuais, principalmente com várias vários munícipes que não consegue 
adentrarem aos seus tratamentos devido à carga horária de trabalho, embora sabemos que os 
consultórios municipais já estão atendendo até às 19 horas para os trabalhadores gostaríamos que 
esse horário fosse um pouco mais estendido porque muitos trabalhadores precisam de consultarem 
e as agendas não estão conseguindo é fechar porque não tem horários suficiente e também acredito 
que devido à demanda que estamos recebendo senhores senhoras vereadores a público o público 
que nos acompanham de suas residências eu acredito que com esta ação nós estaríamos dando a 
oportunidade da população de Votuporanga irem aos consultórios municipais posterior às 18 horas 
com toda certeza irá desafogar o UPA o mini hospital que não está dando mais conta este final de 
semana estava super lotado recebi mais de 5 ligações pedindo interferência para que nós 
pudéssemos estar olhando as pessoas que estavam na UPA e também no mini hospital que estavam 
demorando muitos atendimento pessoas que estavam aguardando há mais de 7 horas, 8 horas é 
lamentável que nós ainda possamos acreditar que exista em Votuporanga, uma cidade com pleno 
em pleno 100 mil habitantes, uma demora tão longa como esta para que as pessoas possam ser 
atendida no UPA e no mini hospital. Algo tem que ser tomado providências com urgência senhor 
presidente. Eu não sei o que nós temos que fazer, temos que provocar a ao prefeito, ao executivo, à 
secretaria de saúde, à OS que administra a saúde do município de Votuporanga, pra que nós 
possamos chegar num consenso de que é importante o atendimento emergencial em prol da 
população de Votuporanga. E também tenho recebido, no, no decorrer do dia da semana, os 
munícipes cobrando este vereador esta casa legislativa, médicos pediatra nos consultórios 
municipais, e também especialista para atendimento das crianças e adolescentes nas zulpa e no mini 
hospital. Nós teremos que estar formando uma comissão para que estas situações sejam resolvidas 
em nosso município. Eu também quero, dizer a todos que recebi na noite de hoje um convite 
realizado pela nobre vereadora Natiele Gama, que estará indo a São José do Rio Preto com o diretor 
da DRADS  da DRR, DRS do município da região para que possamos fazer tratativas importantes pra 
população de nossa cidade na questão de, andamento né Natiele nas filas de exames do nosso 
município temos exames como ressonância, que estão demorando mais de 4, 5 anos é lamentável 
que nós tenhamos uma fila longa como esta para nossa população tão fragilizada trabalhadores e 
trabalhadoras votuporanguense, nós temos que buscar forma, formas de resolver essas questões 
em nosso município, eu também ééé concordo plenamente com o posicionamento da nobre 
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vereadora estamos à disposição vereadora e de antemão já digo como já foi relatado também por 
este vereador a população de Votuporanga, que nós estaremos em breve aí tendo mutirão da saúde, 
dos exames com recurso de suma importância que foi destinado do nosso querido deputado Carlão 
Pignatari e juntamente do prefeito que o doutor Jorge Seba que não mediu esforços para que 
possamos aí estar adiantando aí milhão e um milhão e 200 mil para exames em nosso município, 
com certeza a fila de espera que hoje está muito grande de vários tipos de exames com certeza irá 
dar uma diminuída em nosso município parabéns administração do doutor Jorge Seba parabéns ao 
deputado Carlão Pignatari vocês dois estão dando assim upe a mais à nossa saúde nós sabemos e 
vale ressaltar nessa tribuna que exames com, éé com a demora de vários exames que hoje a 
população tem dificuldades senhores senhoras é devido a pouca liberação que o estado faz para o 
município. Essa questão de exames de alta complexidade, elas não são do município, elas são de 
competência do governo do estado, que libera muita poucas vagas para que Votuporanga possa 
estar atendendo a população de nossa cidade e com isto acaba dificultando a situação, a vida dos 
nossos cidadãos, cidadãos votoranguenses mas estaremos de olho estaremos cobrando fortemente 
ééé o Executivo, o governo do estado, junto fazendo uma junção para que esses problemas sejam 
resolvidos em nosso município. Eu gostaria também presidente de relatar sobre a, o rodeio que 
estivemos aí a tradicional resgate do rodeio, que ocorreu no último final de semana, uma festa 
maravilhosa organizada aí pelo companhia Tercio Miranda e toda a sua equipe, é que deixou assim 
legado de brilhantíssimo brilhante rodeio gratuito pra população de Votuporanga com parceria do 
executivo, do legislativo que fizeram essa linda festa pra nossa população por onde eu andei lá no 
recinto de exposição a população estava feliz eu acredito estava comentando hoje à tarde com 
alguns funcionários aqui da Câmara Municipal que nós temos que fomentar eventos como este nossa 
cidade nós temos grandioso evento centro cultural muito grande que é de dar inveja a toda a nossa 
região tem que ocorrer mais eventos como este no decorrer do ano pra que a população possa estar 
tendo mais forma de participação, de eventos gratuitos dessa magnitude em nossa cidade enfim 
este evento esse rodeio que esteve aqui no nosso município também teve uma parceria fundamental 
com o fundo social de solidariedade, no qual através do empresário Valmir Dornellas fez a doação 
de veículo para a primeira dama Rose Seba, que fez uma parceria com todas as instituições de nossa 
cidade, e as instituições venderam ingressos, cupons de ação entre amigos para arrecadarem fundos 
para as suas instituições em nossa cidade. Com certeza várias entidades conseguiram ter muito 
êxito, mais uma ação que já ocorre aí se não me engano indo pro quarto ano desta ação em nosso 
município. Parabéns Rose Seba pelo brilhante trabalho que você desenvolve em prol da nossa 
população de Votuporanga. Parabéns mais uma vez ao prefeito ao deputado Carlão Pignatari, a a 
companhia é a a direção toda do Tercio Miranda que com certeza deixou assim gostinho de quero 
mais de quero mais para o próximo ano e possamos ter novamente uma linda festa como essa em 
nossa cidade e que seja gratuita novamente em prol da nossa população de Votuporanga. Eu 
gostaria também antes de encerrar os meus posicionamentos presidente, de aproveitar a presença 
do secretário Fábio Okamoto, que não me canso de dizer que desenvolve brilhante trabalho frente à 
secretaria de serviços urbanos Fabinho, você que tem dado um grande exemplo de realmente como 
é ser secretário do povo ser secretário que atende as demandas da população não do vereador mas 
da população de Votuporanga eu gostaria secretário de passar pra vossa excelência e as praças 
estou tendo algumas reclamações que as praças públicas algumas delas estão com falta de bancos, 
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que o secretário pudesse fazer o empenho juntamente com a equipe, eu sei que já está no plano de 
governo de vossa excelência, mas que pudesse ser contemplado algumas praças em Votuporanga 
como lá no São João a Rafael Cavalin a praça Ademar de Barros ali próximo do antigo carimbol é 
uma praça que tem ali que não tem bancos, e várias praças em nossa cidade que precisa de repor, 
algumas de repor porque quebraram, e outras que não existem bancos, então que vosso nossos 
nobre secretário possa estar atendendo o pedido desta casa legislativa em prol da população de 
nossa cidade. Mais uma vez Fabinho continue assim, realizando serviços em prol da população de 
Votuporanga. Está dando um belo secretário em prol da população, fazendo muitas ações pra todos 
e pra encerrar eu gostaria de dizer à população de Votuporanga que há vagas de empregos, 
disponíveis de emprego disponíveis no PAT. Temos lá vagas de corte, costureira, montador de 
estofados, operador de máquinas, pantográfica percenteiro, serviços gerais tapeceiro, vendedor 
externo, vendedor interno e pedreiro você que esteja precisando de vagas de empregos em 
Votuporanga procure o PAT toda semana estamos tendo várias vagas disponíveis para serem 
ocupadas por trabalhadores trabalhadoras e realmente estão precisando e que estejam 
desempregados em nosso município. Presidente era essa nossas informações na noite de hoje, 
desejo a todos uma ótima semana que Jesus nos abençoe sempre, tenho dito.” 
 
FALA DO VEREADOR SARGENTO MORENO COMO LÍDER DE GOVERNO: “Retornando à à tribuna 
senhor presidente venho como líder do governo, e e também como os senhores, mencionaram, eu 
venho aqui com resumo também de uma de uma situação que até algumas coisas eu já até falei mas 
eu vou repetir, porque como o doutor Leandro falou e o Daniel, eu presenciei o prefeito Jorge Seba, 
explicando o sonho dele de realizar o evento como foi realizado. Ele só como disse né vou repetir até 
as palavras dele como disse ele, ele só não sabia como fazer, porém ele foi presenteado com a 
presença desse casal que veio pra Votuporanga. Então, nós temos sim que lisonjear e agradecer 
muito a atitude do prefeito Jorge Seba que colocou no seu plano de governo do primeiro mandato 
a, a o retorno da festa. Porém nós todos se lembram do problema do período de pandemia que 
vivenciamos que coisas não poderiam não podiam ser se acontecer, ser concretizada. Porém ele teve 
essa oportunidade no primeiro ano do segundo mandato ele já cumpriu com aquilo que combinou. 
Então, o evento, esgotou todas as vagas né da hospedagem, atraiu milhares de visitantes da região 
e de outros estados, além dos competidores do exterior, colocando nossa cidade no cenário nacional 
e internacional do mundo do rodeio. Gerou centenas de empregos direto na montagem e 
desmontagem, garçons, seguranças, apoio, limpeza, bares, bufê, produção, logística e outros. Além 
dos empregos diretos e indiretos que foram envolvidos. Movimentou todo o comércio local, 
impulsionando ainda mais vendas de roupas, calçados, bolsas, bijuterias e acessórios inclusive 
impactando positivamente os e postos de combustível. Realizou duas grandes ações sociais dentro 
do evento, e nessas ações quero destacar o fundo social de solidariedade pela primeira dama Rose 
Seba, que está sempre encabeçando juntamente com o prefeito Jorge Seba, esses grandes eventos, 
onde pode se ter o sorteio, né, do carro do fundo social, que ajudou diretamente 35 entidades. 
Desafio e teve também o desafio do bem para a Santa Casa de Votuporanga, onde, está sendo 
arrecadado e não foi encerrado ainda encerrasse na próxima sexta-feira, essa arrecadação para a 
Santa Casa através das pessoas fazendo doações. Então, o prefeito Jorge Sebá, e a primeira-dama, 
ah lembrando, ontem também na, na entrada do, do evento, a equipe do fundo social e voluntários 
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inclusive eu também estava presente, participamos recolhendo alimentos pras entidades e 
conseguimos lá o Marquinho está aqui também, o Marcos, Marcos da Casa Causas Sociais, também 
estava lá presente participando na arrecadação, lotamos a caçamba de uma de uma picape numa 
viatura da Defesa Civil que também estava lá onde os funcionários estavam se dedicando por uma 
liderança do prefeito Jorge Seba e pela magnífica festa realizada com total apoio da prefeitura. 
Parabéns prefeito Jorge Seba, parabéns a primeira-dama, Rose Seba, porque sem esse empenho e 
essa dedicação de vocês o evento não poderia ter acontecido.” 

  
Agradeço a atenção e coloco-me à disposição para quaisquer esclarecimentos que se 

façam necessários. 

 

Atenciosamente, 

 

Votuporanga, 09 de junho de 2025. 

 

 

 

MAURILO PIMENTA DE MORAIS 
Diretor Administrativo 
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